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Kaj je storitev EasyTracker? 
 
EasyTracker je elektronski sistem, ki omogoča sledenje vašim tovornjakom ter komunikacijo 
z voznikom. Z uporabo zahtevnejših elektronskih tehnologij in našega znanja lahko v svojem 
podjetju spremenite marsikaj.  
 
EasyTracker je namenjen učinkovitemu zmanjšanju stroškov podjetja in hkrati povečanju 
kvalitete storitev.  

Kdo potrebuje EasyTracker storitev? 
 
EasyTracker je odlična storitev za vsa podjetja, ki želijo 
lasten, enostaven, učinkovit in poceni nadzor nad logistiko.  
 
Celotna storitev EasyTracker je zelo enostavna. Za 
uporabo potrebujete zgolj osnovno poznavanje 
računalnika. Uporabo centra EasyTracker priporočamo 
vsem podjetjem z mednarodnim transportom, ki želijo 
izkoristiti vsak svoj tovornjak in tovor pripeljati do cilja čim 
bolj ugodno.  
 
Ker se zavedamo, da imate specifične potrebe, se 
z EasyTrackerjem prilagodimo vašim zahtevam in 
tako zagotovimo še večjo kakovost naše in vaše 
storitve. Zaradi različnih regij v katerih se naše 
stranke nahajajo ponujamo EasyTracker v treh 
jezikih (slovenskem, hrvaškem in angleškem). Prav 
tako imamo na voljo zemljevide za celotno Evropo 
in tudi podrobno kartografijo celotne Slovenije. 
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Prednosti, ki vam jih daje EasyTracker! 
 
V storitvi EasyTracker so vključene mnoge funkcionalnosti, ki vam olajšajo delo.  

Pregled trenutne lokacije vozil 

Z pregledom trenutne lokacije vozil lahko kadarkoli preverite, če se vsa vozila nahajajo na 
predvideni poti in v nasprotnem primeru takoj ukrepate. Pregled lokacij vozil v realnem času 
je uporaben tudi v primeru dodajanja nenačrtovanega dviga tovora, saj lahko hitro poiščemo 
najbljižje vozilo in minimalno spremenimo njegovo pot.  

 
Z poznavanjem trenutne lokacije vozil in skupnim časom vožnje za trenutni dan lahko tudi 
lažje predvidevate čas prihoda vozila na njegov cilj. 
 
Na zemljevidu si lahko ogledate tudi več vozil hkrati skupaj z njihovo smerjo vožnje. 
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Terminal 

Sistem EasyTracker Vam tudi 
ponuja brezplačno dvosmerno 
komunikacijo z voznikom. Z to 
komunikacijo si lahko pošiljate 
brezplačna sporočila.  
 
Za vsako sporočilo lahko 
pogledati njegovo celotno 
zgodovino (čas pisanja, 
dostave, branja in brisanja). 
 
Če Vam voznik pošlje sporočilo izven delovnega časa dispečerja se sporočilo lahko pošlje na 
Vaš email naslov, ki ga zlahka preberete na mobilnem telefonu. 
 
Terminal omogoča poleg sporočil še navigacijo voznika do cilja in hitra sporočila, ki jih lahko 
določite kar sami. Vozniku lahko pošljete le cilje (naslove) in voznik z pritiskom »Pojdi« 
sproži navigacijo do cilja. 

 
 Za terminal je možno uporabljati že obstoječe navigacijske naprave Garmin (serija 1xxxx, 
2x5), ki se ob priklopu na naš sistem spremenijo v popolni terminal. Vsi garmini so večjezični. 

Zbirnik voženj in dnevnic 

Po želji si lahko izberete tudi obdobje za katerega želite videti voženj in dnevnice. Tako lahko 
za določenega voznika izplačujete plačo glede na skupni čas vožnje in dnevnice veliko 
hitreje in bolj natančno kot prej. 

 
Za izbrano obdobje se Vam izpišejo dnevnice po državah časovno urejene in tudi seštete 
skupaj. Take dnevnice so edino pravilno merilo za izplačilo saj so narejene avtomatsko glede 
na izbrane podatke o vožnjah. 
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Za določeno obdobje Vam tudi sistem EasyTracker izpiše prevožene kilometre in skupni čas 
vožnje za posamezni dan in vse skupaj tudi sešteje. Prav tako se Vam pri vsakem 
posameznem dnevu tudi izpiše začetek in konec vožnje. 
 

 
 

Poročila za obdobje 

Pri izpisih je možno tudi pogledati izbrano obdobje. Pri pregledu voženj za izbrano obdobje 
se Vam izpišejo podatki o: 

- Času v posamezni državi 
- Prevoženih relacijah 
- Času in števili kilometrov narejenih v dnevnem in nočnem času ločeno 
- Vsi postanki vozila 
- Maksimalne in povprečne hitrosti za posamezno uro vožnje 

 
Pri poročilih za obdobje si lahko izpišete vse te podatke za voznika ali za vozilo. Tudi če 
različni vozniki vozijo različna vozila dobite tako pregled kaj je določen voznik delal in katera 
vozila je vozil. 
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Dodeljevanje voznika vozilu 

V primeru menjave vozil med različne vozniki Vam EasyTracker priskoči na pomoč. Za vsako 
vozilo lahko vnesete časovno obdobje in voznika, ki ga bo takrat vozil. Z tem pridobite tudi na 
vseh poročilih informacijo kateri voznik je določeno vožnjo oziroma postanek naredil. 

 
 
Prav tako Vam sistem omogoča avtomatsko dodeljevanje voznika vozilu. V vozilo lahko 
namestimo čitalec, ki zaznava voznika. Vozniku je potrebno ob vstopu v vozilo samo 
prisloniti ključ ob čitalec. Za vse ostalo pa poskrbi EasyTracker. Na tak način imate lahko 
pregled nad vozniki brez ročnega vnašanja. 

Zgodovina voženj z postanki 

Na zemljevidu celega sveta si lahko ogledate zgodovino voženj in postanke vozila. Pri 
ogledu zgodovine voženj z lahkoto nadzorujete: 
¶ nepredvidene postanke  

¶ prevelika števila kratkih postankov 

¶ pozni odhodi in zgodnji prihodi vozil v matično podjetje 

¶ učinkovitost potovanja 

¶ prevelika poraba goriva glede na prevoženo pot 

Pri vsakem postanku so v okolici jasno označene točke interesa (stranke, bencinske postaje, 
gostinski objekti, turistične točke, ...) zaradi katerih se je vozilo verjetno ustavilo. Točke 
interesa si lahko po potrebi dodajate na zemljevid sami in tako označite svoje stranke, 
skladišča in ostale pomembne kraje. Za vsak postanek je tudi znan čas in trajanje.  
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Poročila vozil 

S storitvijo EasyTracker dobite tudi 
podrobnejša dnevna in mesečna poročila za 
vsako Vašo premičnino. Na teh poročilih 
hitreje in bolj natančno vidite učinkovitost dela 
po posameznem vozilu in ravnanje z vozilom.  
Poročila med drugim prikazujejo  

- skupni čas trajanja vožnje in obdobja 
ko se je vozilo premikalo 

- časovna obdobja gibanja vozila 
- celotno prevoženo pot 
- seznam vseh postankov  
- maksimalno in povprečno hitrost 
- časi začetkov in koncev vseh voženj 
- tiskanje na a4 stran. 
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Potni nalogi in dnevnice 

Z sistemom EasyTracker lahko tudi urejate potne naloge, ki so deloma že izpolnjeni na 
podlagi gibanja vozil. Sistem EasyTracker Vam pri izdelavi potnih nalogov prihrani ogromno 
časa in hkrati omogoči boljši pregled nad poslovanjem. 

 
 
Pri sledenju vozil po tujini se Vam v potnih nalogih tudi avtomatsko izpišejo podatki, ki jih 
potrebujete za obračun dnevnic. Pri teh podatkih Vam je na razpolago čas in obdobje za 
posamezno državo v kateri se je vozilo nahajalo.  
 

 

Urejanje voznega parka 

Storitev EasyTracker Vam tudi omogoča pregled nad zavarovanjem, servisi in ostalimi 
stroški. Vsi podatki o stroških se lahko avtomatsko osvežujejo v primeru uporabe magna 
kartice. Na bližajoči redni servis ali podaljšanje zavarovanja Vas sistem EasyTracker 
samodojno opozori. Prav tako lahko pregledate stroške na 100km prevožene poti za 
posamezno vozilo in po potrebi primerno ukrepate.  
 

 
Po dogovoru Vam lahko omogočimo spremljanje nivoja goriva v rezervarjih. Ob hitrem padcu 
nivoja goriva pri stoječem vozilu se tako sproži alarm, ki Vas preko emaila opozori na krajo 
goriva. 



 
 
SI-1230 Domžale   
Dragomelj 82   
T: +386 51 201 755 
F: +386 1 589 6321 

 

Poročila interesnih točk 

Za vsak vnaprej definiran objekt si lahko v obliki poročila tudi ogledate postanke zadnjih 31 
dni in njihovo trajanje. Z takimi poročili dobite nadzor nad čakanjem pri vedno istih skladiščih. 
 

 
 

Alarmi, dogodki in privatne vožnje vozil 

Na primernih mestih se tudi izpisujejo alarmi in dogodki vozil. Ob prekoračitvi najvišje 
dovoljene hitrosti vozila Vas sistem EasyTracker o tem obvesti.  
 
Prav tako so po večjih mestih po območju Slovenije vnaprej določene točke in njihove 
najvišje dovoljene hitrosti. V primeru prekoračitve hitrosti v bližini take točke se ta 
prekoračitev tudi zabeleži in se uporabnike sistema EasyTracker primerno obvesti. 

 
 
Na sledilno napravo je možno priklopiti tudi senzorje za temperaturo, »sos« gumb, ki 
dispečerskemu centru javi možnost ropa voznika ali katerega drugega nepredvidljivega 
dogodka. 
  
V primeru uporabe vozila v službene in privatne namene se lahko v vozilo tudi namesti 
stikalo, ki onemogoči sledenje vozilu v primeru privatne vožnje.  

Ogled lokacije vozil na mobilnem telefonu 

Trenutno lokacijo in prirejeno zgodovino voženj tekočega dneva si lahko 
ogledate tudi na praktično vsakemu mobilnemu telefonu z obiskom wap strani. 
Tako pridobite nadzor nad vozili tudi ko ste na terenu in nimate dostopa do 
osebnega računalnika. 
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Kako storitev deluje? 
 

EasyTracker deluje s pomočjo enote, ki jo strokovno 
vgradi naš avtoelektričar v vsako nadzorovano 
premičnino. Enota prejema podatke o njeni trenutni poziciji 
preko GPS satelitov in jih posreduje preko GPRS omrežja 
na strežnik.  
 
Naš strežnik dobljene lokacije shranjuje in jih prikazujejo 
na portalu www.easytracker.si, kjer si jih lahko vedno in 
povsod ogledate. 
 
Najbolj pomemben del storitve EasyTracker je portal na 

katerem lahko kjerkoli in kadarkoli uporabljate vse predhodno naštete funkcionalnosti. Na 
portalu lahko že sedaj brezplačno nadzorujete nekatera naša že opremljena vozila, zato 
obiščite www.easytracker.si in easyTracker preizkusite še v praksi.  

Cena storitve EasyTracker 
EasyTracker vam ponuja praktično vse, kar boste kadarkoli potrebovali za nadzor vozil in 
uslužbencev. Za Vas smo pripravili več paketov sledenja, ki pa seveda ne opišejo naše 
celotne ponudbe. Vedno smo odprti za nove predloge in za večja podjetja tudi ponujamo 
integracijo elektronskega sledenja z obstoječimi delovnimi procesi. 
 
Cena paketa »Avtoprevoznik« je 52,00 EUR. Paket avtoprevoznik je namenjen sledenju 
vozil, ki opravljajo mednarodni transport. Omogoča spremljanje vozila v realnem času po 
celotni Evropi. Poleg standardnih funkcionalnosti vsebuje tudi dnevnice, čas vožnje in 
pregled lokacije na zemljevidu celega sveta. Paket avtoprevoznik vsebuje vse 
funkcionalnosti, ki so omenjene v tem prospektu. 
Omogočamo priklop terminala (navigacije garmin). V tem primeru je skupna mesečna 
cena 58 EUR, ki vsebuje tudi dodatno elektroniko za priklop.  
 
Na voljo imamo tudi cenejše sledenje samo po Sloveniji, ki ne omogoča spremljanja vozil v 
realnem času po tujini.  

Kontaktirajte nas!   
EasyTracker je produkt IT oddelka podjetja Bent Excellent, ki se v osnovi ukvarja z čistilno 
opremo že od leta 1971.  
 
Ne odlašajte in nas kontaktirajte, da se pogovorimo o vaših 
potrebah in kako lahko tudi Vi sledite vašim premičninam. 
 
Telefonska številka: +386 51 201 755 
Email: ruzica.avric@bent.si   
Podjetje: Bent Excellent d.o.o. 
Naslov: Dragomelj 82, 1230 Domžale, Slovenija 
Domača stran: www.easytracker.si , www.bent.si   
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